
Більшівцівська  селищна  рада

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Рішення
від 27.02.2026р. № 32
смт. Більшівці

Звіт про роботу відділу
з питань надзвичайних ситуацій,
цивільного захисту населення та мобілізаційної роботи

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні»,
заслухавши звіт начальника відділу з питань надзвичайних ситуацій,
цивільного захисту населення та мобілізаційної роботи про роботу відділу за
2025 рік виконавчий комітет селищної ради вирішив :

1.Звіт начальника відділу з питань надзвичайних ситуацій,
цивільного захисту населення та мобілізаційної роботи Ігора Мильовича
про роботу відділу за 2025рік взяти до відома. (Додаток)

2.Визнати роботу відділу з питань надзвичайних ситуацій,
цивільного захисту населення та мобілізаційної роботи
що відповідає вимогам встановленим законодавством.

3.Контроль за виконанням даного рішення покласти на керуючого
справами (секретаря)  виконавчого комітету Олександру КОСТІВ.

Селищний голова                                           Василь САНОЦЬКИЙ



Додаток
до рішення виконавчого комітету

від 27.02.2026р № 32

ЗВІТ
про роботу відділу з питань надзвичайних ситуацій,

цивільного захисту населення та мобілізаційної роботи
Більшівцівської селищної ради за 2025 рік

Основна робота у сфері цивільного захисту у 2025 році спрямовувалась на:
забезпечення готовності органів управління, сил та засобів цивільного захисту
до оперативного реагування на надзвичайні ситуації;

підготовку у сфері цивільного захисту працівників на об’єктах господарювання
та непрацюючого населення;

вдосконалення інформаційного забезпечення у сфері цивільного захисту;

створення нормальних умов життєдіяльності населення.

Розроблено Комплексну програми забезпечення пожежної безпеки
Більшівцівської селищної ради на 2026-2030 рік, яка затверджена на сесії
селищної ради, що дало змогу забезпечити фінансування ряду заходів у сфері
пожежної безпеки .

Підготовлено та проведено 12 засідань місцевої комісії з питань техногенно-
екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, де вирішувалися актуальні
питання щодо недопущення надзвичайних ситуацій на об’єктах критичної
інфраструктури, забезпечення нормальних умов життєзабезпечення населення
Більшівцівської територіальної громади в умовах воєнного стану.

Працівниками відділу з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту
населення та мобілізаційної роботи спільно з фахівцями Івано-Франківського
районного управління головного управління державної служби України з
надзвичайних ситуацій в Івано-Франківській області у всіх загальноосвітніх
навчальних закладах та закладах дошкільної освіти громади проведено огляд-
оцінку найпростіших укриттів, придатних для укриття учнів та працівників у
разі загрози або виникнення надзвичайної ситуації. За результатами
підготовлено відповідний звіт.

У 2025 році здійснено поточний ремонт 1 захисної споруд цивільного захисту,
яка є орендованою (Пат «Укртелеком»).

З метою запобігання виникненню пожеж на території населених пунктів
нашої громади і в екосистемах поблизу них, а також оперативного реагування у
разі їх виникнення створено добровільну пожежну команду на основі



розробленої Програми розвитку місцевих та добровільних пожежних
формувань Більшівцівської селищної територіальної громади на період 2022-
2026 роки. Завдяки даній Програмі здійснено страхування членів добровільної
пожежної команди, закуплено майно для доукомплектування пожежного
автомобіля.

У 2025 році паводкові та повеневі явища на території громади не
спостерігались. Тим не менш, План основних заходів органів місцевого
самоврядування щодо підготовки та пропуску льодоходу, повені та паводків
був відпрацьований, заходи з попередження вжиті у повному обсязі.

З настанням зимових холодів, з метою запобігання випадків переохолодження
людей без місць постійного проживання та інших малозахищених верств
населення на території Більшівцівської територіальної громади забезпечено
роботу 2-х пунктів Пункту Незламності.

Для організації виконання евакуаційних заходів відкоригований План
евакуації населення, матеріальних і культурних цінностей у разі загрози
виникнення надзвичайних ситуацій та внесені зміни до Персонального складу
комісії з питань евакуації.

Протягом року здійснювався постійний контроль за виконанням Плану
комплектування навчально-методичного центру цивільного захисту та безпеки
життєдіяльності слухачами з функціонального навчання у сфері цивільного
захисту. За цей час пройшли підготовку в навчально-методичному центрі всі
необхідні категорії працівників, як за державним замовленням, так і за угодами.

На території громади функціонує 5 консультаційних пунктів цивільного
захисту, на яких постійно отримують консультації мешканці громади.

Здійснення оперативного зв'язку з питань цивільного захисту, участь у
нарадах, засіданнях, та семінарах  з підрозділами органів місцевого
самоврядування, органами виконавчої влади вищого рівня тощо (з Івано-
Франківською райдержадміністрацією, Івано-Франківською ОДА та ін..).

Розробка організаційно-методичних документів щодо функціонування
суб’єктів господарської діяльності у разі загрози або виникнення надзвичайних
ситуацій.

Ведення кореспонденції, розгляд листів, заяв, запитів  та звернень
організацій та громадян, що належать до компетенції, підготовка повідомлень
та відповідей відповідно наданих питань.

Постійно здійснюється контроль за персонально-первинним та військовим
обліком призовників та військовозобов’язаних оповіщенням, збором
документів, необхідних для оформлення особових справ призовників та
військовозобов’язаних, а також доставки юнаків на призовну дільницю.

Для оповіщення населення про надзвичайні ситуації різного характеру на
адміністративній будівлі Більшівцівської селищної ради змонтована  система



оповіщення БуТЕС АТ «ЗАХІДЕНЕРГО», як на даний час спільними зусиллями
відремонтована .

Однак враховуючи ситуацію яка склалась в Україні відсутність  системи
оповіщення в старостинських округах ставить під загрозу життя та здоров’я
людей, особливо в умовах воєнного стану.

З метою виконання чинного законодавства, захисту населення
Більшівцівської територіальної громади є критично важливим  впровадження
системи оповіщення для інформування населення про загрози  виникнення
надзвичайних ситуацій техногенного, природного та воєнного характеру.

Питання цивільного захисту населення, життя і здоров’я людини,
збереження майна та матеріальних цінностей є і завжди будуть пріоритетними
серед всіх завдань, які стоять перед громадою.

Начальник відділу з питань
надзвичайних ситуацій, цивільного захисту
населення та мобілізаційної роботи Ігор МИЛЬОВИЧ


